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Popma OUEHOUHOIO JIHCTA
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Bonpoc | Da/mer |
| ViMeercs TH B OpraHu3alul MeHio?
A) fa, 1A BCEX BOIPACTHBIX [PYNIl K PEXUMOB (YHKUHOHHPOBAHHSA %
Opranu3auiH '
b) na, no es yyera BO3PACTHBIX Py
B) wer
2 BoiBeigHo IH HHKANYHOS MEHIO A8 O3HAKOMICHHS poanTeney i nerel ?
A) 1a |
B) mer |
3 BBIBEUISHO /IH €XKEIHEBHOEC MEHIO B YIOOHOM /15 O3HAKOMAESHMA poanTenedl u aered
mecte ?
A) na ' V4
b} ser |
4, | B meH10 otcyreTyioT nosrops! Osmon’
A) Za, [0 BCeM AHAM | vV
. b) HeT, HMEIOTCA NOBTOPb! B CMEIKHBIE JHM ]
5. | B MenIo 0TCYTCTBYIOT 3anpeuieHnste 611012 0 MPOAYKTEHI
A) 1@, 1o BeeM JAHAM
B) Het, UMEIOTCS MMOBTOPLI B CMEXKHbIC LHU
6. | CooTBETCTBYET K PErNIAMEHTHPOBAHHOE UHKIHIHBIM MEHIO KOJHYSCTRO TIPUEMOB ITHIIH
PEKUMY HyHKLUHOHAPOBAHMA OPraHE3aALHM Y ; ||
X A) ma VvV
B) Her |
7. | ECTh 11 B OPradu3aLyy NpHKas O CO3UAHNA # nopsauke padotl OpakepaskHoH KoMHCCHU?
Aga v
| B) et \
8 | Or Beex au NapTuil NPAroTOBACHHBIX 6mon cumaetea Opakepa? |
A) na | v
B) ner |
9 Bruisaanuce i GaKTel He ToNycKa K peannsauuy 61101 ¥ NPOJYKTOB 10 Pe3yIbTaTaM
paboTs! OpakepakHol Komucenn (3a nepruod He Menee Mecaua)?
A) HET L
b) na
10 | Co3mansl 1K yCIOBUS /18 OPraHU3aALHY THTAINSA JeTell ¢ yHeToM 0CoBeHHOCTEN
3IOpPOBLS (CaxapHbIf IHadeT, MHWEBLIC AANEPri)? '!
A) n1a ' { |
b) Her |
11 | Mpovoantes in y0opka OMEUICHHH NOCAS KAKAOTD NPHEMA KLY l
A) na L
| b) Her
12 | Ka4ecTBeHHO JH DpoBefeHa yOopKa NOMELUEHHA A48 NPKEMA NHILK Ha MOMEHT padoTa: |
KOMUCCHH?

A) ga I|_ f/- J




b) ner ]

OfHapy  HBATHCE 1M B MOMEILCHHAX AR NPHEMA MHILK HACCKOMBIE, TPBI3YHBL H C/ICb!

HX AHIHEACATENLHOCTH?

A) Het

L//

b) na

14

Co3nasel 1u YCJIOBHS I3 COONHAEHNS JeTEMHI TIpasHiI AUYHON rHruesl?

A) na

B) Her

BbUBAANKCH JIH 3aMeYaHHS K COOMOJEHHIO JeThMH NPABHI JINUHON rurueds!?

A) Her

L//.r

b) na

BuIABASIHCE JIH IIPH CPEBHEHHM PEAIM3YEMOr0 MERIO ¢ YTBEP:ACHHBIM MEHIO (aKThl

NCKTIOUCHHA OTAENBHLIX 53’110;’], 13 MeHIO 7

A) Het

[

b) na

17

MiMenu nu GaxThl BLLAAYK JETAM OCTBIBLIECH IHILH ?

A) HeT

v

B) na




